

# ΣΤΑΘΗΣ ΛΑΜΠΡΟΥ

ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕ ΤΟΝ INTERIOR DESIGNER ΤΟΥ ΑΓΑΠΗΜΕΝΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ LEROY MERLIN, ΜΑΘΑΙΝΟΥΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΤΑΣΕΙΣ ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΦΕΤΙΝΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΚΑΙ ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΕΝΑ ΟΝΕΙΡΕΜΕΝΟ ΣΠΙΤΙ



«Τα τελευταία χρόνια, οι Κύπριοι συμβουλεύονται όλο και περισσότερο τους διακοσμητές εσωτερικών χώρων για το σπίτι τους.»



## Design Lab



### Ποιες είναι οι τάσεις στη διακόσμηση για το φετινό καλοκαίρι;

Τα ελληνικά νησιά πάντα αποτελούσαν έμπνευση για δημιουργία. Οι νέες τάσεις του καλοκαιριού στη διακόσμηση ακολουθούν τον «αέρα» των ελληνικών νησιών. Με τα χρώματα του μπλε και του άσπρου, σε συνδυασμό με φυσικά υλικά, όπως το λινό και το βαμβάκι, μπορεί κάποιος εύκολα να μεταμορφώσει οποιοδήποτε χώρο, από το σπίτι μέχρι το γραφείο. Ακόμα μια τάση που επανέρχεται και μας καλεί να την εντάξουμε στα σπίτια μας, είναι τα έπιπλα από μπαμπού ή ψάθα. Πλέον, τα ψάθινα έπιπλα, μεταφέρονται από τη βεράντα και τον κήπο, στο καθιστικό και το υπνοδωμάτιο, με στόχο να χαρίσουν στοιχεία φινέτσας και κομψότητας. Παράλληλα, φέρνουν στο χώρο σας ένα χαλαρό, εξωτικό και εκλεπτυσμένο 70's vintage

look, το οποίο εντυπωσιάζει.

### Ποια χρώματα κυριαρχούν για το εσωτερικό και το εξωτερικό του σπιτιού;

Τα ζωνρά χρώματα επιστρέφουν δυναμικά στο εσωτερικό του σπιτιού μας, δημιουργώντας μια γλυκιά αίσθηση θαλασπής. Η τάση για τις ταπετοσαρίες ή για το χρώμα των τοίχων, είναι οι ζωνρές αποχρώσεις του μπλε, κίτρινου, κόκκινου, πορτοκαλί και ροζ. Μπορείτε να επιλέξετε ένα συνδυασμό χρωμάτων, που να θυμίζει «ηλιοβασιλέμα». Για τους εξωτερικούς χώρους, ειδικά στο νησί μας, που έχουμε έντονη ηλιοφάνεια, θα ήταν κατάλληλο να επιλέξουμε ανοικτά χρώματα, αφού αποθωούν τη ζέση από το εσωτερικό του σπιτιού. Επίσης, χρώματα όπως το άσπρο, καθώς και οι light αποχρώσεις του γκρι και μπλε, κάνουν τις γραμμές του σπιτιού μας να ξεχωρίζουν.

### Ανάλογα με το μέγεθος του σπιτιού, ποιους τόνους θα ήταν προτιμότερο να επιλέγουμε και ποιους να αποφεύγουμε;

Σε μικρότερους χώρους του σπιτιού, είναι καλό να χρησιμοποιούμε ανοικτούς χρωματισμούς στους τοίχους, έτσι ώστε ο χώρος μας να φαίνεται μεγαλύτερος. Τα παστέλ χρώματα είναι ιδανικά για να δίνουν χρώμα, χωρίς να «μικραίνουν» το χώρο. Σε μεγαλύτερους χώρους, θα μπορούσατε να δώσετε περισσότερο στυλ στον χώρο σας, προσθέτοντας σε ένα μόνο τοίχο το wallpaper της επιλογής σας ή βάζοντάς τον σε ένα σε διαφορετικό χρώμα από τους υπόλοιπους.

### Πώς μπορούμε να πετύχουμε μια αρμονική πολυχρωμία σε ένα δωμάτιο;

Η ομοιομορφία είναι σημαντικό στοιχείο που ακολουθούμε για τον σχεδιασμό των χώρων

μας. Όταν αποφασίσουμε για το στυλ που μας αρέσει, χρειάζεται να διατηρούμε μια γραμμή αρμονίας και ομοιομορφίας μεταξύ των στοιχείων που θα χρησιμοποιήσουμε, όπως στις κουρτίνες, στα μαξιλάρια, στα διακοσμητικά στοιχεία, στον φωτισμό του χώρου. Κάθε δωμάτιο μπορεί να έχει διαφορετικό στυλ, όμως είναι προτιμότερο να το αποφύγουμε, αν επιθυμούμε να πετύχουμε αρμονική πολυχρωμία.

### Με ποια κριτήρια πρέπει να επιλέγουμε τις μπογιές που θα χρησιμοποιήσουμε στον χώρο μας;

Άλλες είναι οι βαφές που πρέπει να χρησιμοποιούμε για εξωτερικούς χώρους και άλλες για εσωτερικούς. Το κάθε υλικό, ξύλο, πλαστικό, σοβάς, έχει το δικό του τύπο μπογιάς. Για τα παιδικά δωμάτια ή για το υπνοδωμάτιο, επι-

λέγουμε οικολογικά χρώματα, που είναι μη τοξικά, άοσμα, αντιαλλεργικά και φιλικά προς το περιβάλλον.

### Για ποια δωμάτια θα συστήνατε την χρήση wallpaper;

Η χρήση wallpaper είναι ιδανική για το καθιστικό και το υπνοδωμάτιο και όχι για δωμάτια που έχουν υγρασία, όπως η κουζίνα και το μπάνιο, γιατί η υγρασία μπορεί να καταστρέψει το wallpaper.

### Οι Κύπριοι συμβουλεύονται τους διακοσμητές εσωτερικών χώρων;

Τα τελευταία χρόνια, οι Κύπριοι συμβουλεύονται όλο και περισσότερο τους διακοσμητές εσωτερικών χώρων για το σπίτι τους. Με τη βοήθεια των διακοσμητών, η υλοποίηση της κατοικίας που ονειρεύονται, γίνεται πολύ πιο γρήγορα και αποτελεσματικά.

### Πώς μπορεί κάποιος να χρησιμοποιήσει τη βοήθεια του Leroy Merlin για τη διακόσμηση ή ανακαίνιση του χώρου του;

Για βοήθεια από τη LEROY MERLIN σε σχέση με τη διακόσμηση ή ανακαίνιση του χώρου σας, μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μου για διευθέτηση ραντεβού στο τηλέφωνο 22473500 ή/και στο 22473487. Ακολουθώντας, θα έρθετε στο κατάστημά μας για να δούμε μαζί τα σχέδια του χώρου ή του σπιτιού σας και με την καθοδήγησή μου, να προχωρήσουμε σε ξενάγηση του καταστήματος, για να καλύψουμε όλες σας τις ανάγκες, ανάλογα με το στυλ που θέλετε να ακολουθήσετε.

ΝΑΤΑΣΣΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ  
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΗΝΑ  
ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΑΝΤΡΕΑ ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑ